

曲梁镇帮助贫困大学生圆梦 12名贫困大学生收到助学金



曲梁镇政府帮助贫困大学生捐助现场

“祝贺你又进入新的起点,请好好珍惜,奋发成材,贡献社会!”近日,在曲梁镇政协“千人百户”助学济困活动启

动仪式上,新密市曲梁镇贫困大学生侯亚州从曲梁镇党委副书记朱彦莉手中接过1000元助学金,听着鼓励的话语,

侯亚州心里倍感温暖。在启动仪式上,全镇12名贫困大学生收到了镇党委政府筹集的7000元助学金。

记者在曲梁镇镇政府了解到,为了最大程度地让贫困大学新生都能够顺利入学,完成学业,曲梁镇党委政府高度重视教育事业,始终把帮困助学作为一项重要的民生工程来抓,把帮扶关爱困难群众放在突出位置,积极整合资源,广泛动员社会力量,多方筹措帮困资金,千方百计帮助贫困学子圆梦大学,不少爱心企业积极参与,纷纷为寒门学子慷慨解囊,踊跃捐资。

据相关负责人介绍,曲梁镇团委通过新密市2015年希望工程圆梦行动爱心助学金,为贫困大学生张利皇争取到助学金3000元;镇工会也通过市总工会互助困难子女助学活动为3名困难职工子女争取到3000元助学金,帮助辖区贫困大学生顺利跨入高校大门,迈出了人生关键一步,让大家感受到党委政府的关怀和社会大家庭的温暖。

新密播报 孙浩 通讯员 王东升 文/图

袁庄乡狠抓党建 促进扶贫开发工作

今年以来,袁庄乡以“三严三实”专题教育为契机,按照“围绕扶贫抓党建,抓好党建促发展”的总体思路,认真贯彻落实各级扶贫开发政策精神,开拓进取,真抓实干,实现基层党建与扶贫开发工作的双推进。

据悉,袁庄乡党委按照省、郑州市扶贫开发政策和新密市委、市政府建设城北组团新区的部署要求,拟定了商贸物流园、绿色宜居园、工业创业园、生态休闲园和城北组团新区“一区四园”的产业发展规划。目前,西部工业创业园区已初具规模,入驻企业32家,吸纳就业4000余人;东部的密登堡葡萄酒庄和风情小镇项目正在加快建设;正道物流项目和北部的龙岩生态旅游养老综合体项目已正式签约入驻;中部的以扶贫移民新区为主的宜居园区建设已形成规模,累计完成投资3.5亿元,建成移民楼98栋35万平方米,可搬迁安置贫困户2903户1.1万人。在全乡总体发展思路和发展规划的引领下,各村因地制宜,适时制定了符合本村发展思路和创业计划,全面推进了全乡扶贫开发工作,形成了浓厚的干事创业氛围。

新密播报 董占卿 通讯员 王潘琦

整体推进 重点突破 严盯死守 不留死角 平陌镇治理扬尘“零容忍”

近日,记者从平陌镇政府了解到,自今年4月扬尘治理工作开展以来,按照新密市市委、市政府的安排部署,平陌镇本着整体推进、重点突破、严盯死守、不留死角的工作思路,把扬尘污染治理作为当前工作的重中之重,坚决打好扬尘治理这场攻坚战。

据悉,目前,平陌镇已累计投入400万余元购置防尘网、围挡、草籽等,对海山、荟萃、清水湾3个社区工地和葛沟、崔沟、界河等4处拆迁现场、20余处企业料场进行整治。新增绿化面积4.2万平方米,覆盖防尘网5.1万平方米,圈建工地围挡9000余米,每个工地配备冲洗设备1套,施工现场道路硬化率达到100%,物料堆放覆盖率100%。同时加大“土小企业”取缔力度,对辖区内10家土小企业全部进行断电处理,截至目前已经取缔到位7家,真正做到扬尘治理长效化、规范化、重质量、不反弹。

相关负责人告诉记者,扬尘治理是一项长期而艰巨的工作,不能一劳永



平陌镇工地覆盖扬尘网

逸,更不能放松警惕,必须做好打持久战的准备,需要进一步认清形势,统一思想,在巩固好前期整治成果的基础上,创新工作措施,完善长效管理,铁腕开展扬尘治理,对于原有发现的问题坚决按照“6个100%”标准整改到位,同

时建立日巡查、日报告制度,立足抓早、抓小、抓苗头,把扬尘问题解决在萌芽状态,确保平陌镇扬尘治理工作取得实实在在的成效。

新密播报 孙浩 通讯员 张培园 文/图

牛店镇开展秸秆禁烧培训会

近日,本记者从牛店镇政府获悉,牛店镇开展秸秆禁烧培训会,着力做好“三秋”秸秆禁烧准备工作,将大气污染防治工作落到实处。

牛店镇相关负责人介绍,牛店镇抽调三级网格长分包各行政村,严格按照“有烟必查、有火必罚、有灰必究”的要求,实行保证金制度,加大对焚烧秸秆当事人的处罚力度、落实奖励等措施,切实把秸秆禁烧工作落到实处。

他说,各行政村根据实际情况提前制订切实可行的禁烧秸秆应急预案,做到每片都有督查人员,每村有包村干部,提早开展防火检查,及时消除火灾隐患。牛店镇成立专门督导组,落实责任人,定期对辖区进行巡视,对一经发现焚烧秸秆的地块,依法对烧秸秆人员进行管理处罚。对在沟壑、田头、路边存放秸秆的农户进行制约,督促农户对已收地块的玉米秸秆等及时清理转移。

新密播报 孙浩 通讯员 蔡妙甜

网格化治理露天烧烤,还新密市民整洁环境

126家露天烧烤摊得到有效整改

近日,本记者从新密市行政执法局获悉,为了维护整洁优美的环境秩序,深入推进大气污染防治工作,近期以来,根据新密市统一部署,新密市行政执法局利用网格化管理机制,联合办事处,多举措持续开展露天烧烤专项整治行动。新密播报 孙浩 通讯员 王新慧

全面排查、集中力量、兵团作战

该局相关负责人告诉记者,为推进露天烧烤集中整治,执法局迅速开展全面排查活动,对露天烧烤源点、市区商户进行全覆盖、无死角的排查登记,逐个建立工作台账;联合办事处组织网格下沉人员对广大市民和商户宣讲政策,耐心说服教育,劝导商户签订《承诺书》,增加商户的自律性,这一行动不仅提高了广大群众的环保意识,也赢得了市民和商户的理解和支持。

据了解,经过多次宣传、教育、整

治活动的开展,绝大多数露天烧烤经营商户都认识到露天烧烤行为的危害,愿意整改并接受管理,但仍有个别商户不适用净化装置或违法占道经营,针对这种现象,行政执法局集中力量、兵团作战,不定时出击,采取全局每周至少集中1次执法力量分组整治、各中队每周至少开展1次专项治理的举措,在局全体班子成员和公安部门的配合下,形成强大阵势,对露天烧烤进行集中整治。

开展整治行动50多次 下达整改通知书312份

负责人说,8月份以来,4个办事处派驻中队正常执法时间上午8点提前到7点半,下午从6点半延长到8点半;8点半以后,由新组建的夜班中队执勤巡查到晚上11点,通过延长执法时间强化监管力度,保障露天烧烤专项整治工作的有效推进。近一个月来,行政执法局共开展全局性集中整治行动6次,各中队共组织力量开展集中整治行动50多次,共下达整改通知书312份,暂扣露天烧烤净化式大型烧烤设施15台,公开销毁老式烧烤炉60多台,全市126家露天烧烤摊点全部整改到位并进店经营。

西大街办事处 多举措抓好双节食品安全

中秋、国庆节即将到来,为保证辖区人民度过一个安全、幸福、和谐的节日,保障辖区人民群众的生命健康安全,西大街办事处成立了食品安全工作组,采取多项措施,全力做好双节期间食品安全工作。

记者了解到,该工作组利用网格,实行源头管理。充分运用网格化长效机制平台,要求各二、三级网格长对辖区内集会、饭店、超市及食品加工点等涉及食品安全的场所,进行不漏点检查,对其卫生状况、食品安全等方面进行评估。

同时,配合工商、卫生等部门对双节期间食品安全相关场所,如月饼加工点、糕点、面食店以及学校食堂、小超市等地重点进行定期抽检。

新密播报 杨慧娟 通讯员 李帅